

## ZAPISNIK

sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 27. prosinca 2019. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 17,00 sati.

Prisutni članovi:

1. Mladen Bačani – pristupio pod točkom 3. dnevnog reda
2. Ružica Triplat
3. Jasenka Zdelar
4. Franjo Zdelar
5. Đurđica Mesarić
6. Božidar Triplat
7. Marko Pečenec
8. Dražen Ipša
9. Zvonko Hlebar

Odsutni članovi:

1. Anica Međimorec- opravdano
2. Saša Bahat - opravdano

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić – načelnik, Kristijan Matas – zamjenik načelnika,  
Nevenka Martinković- voditeljica odsjeka za računovodstvo, proračun i financije

Zapisničar: Aleksandra Bračko – privremena pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 25. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno 8 vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija Zapisnika s 24. sjednice Općinskog vijeća;
3. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2019. godinu;
4. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Veliki Bukovec za 2019. godinu;
5. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Veliki Bukovec za 2019. godinu;
6. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 2019. do 2021. godine;
7. Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Veliki Bukovec za 2019. godinu;
8. Prijedlog I. Izmjena programa javnih potreba u sportu, kulturi i religiji Općine Veliki Bukovec za 2019. godinu;
9. Prijedlog I. Izmjena programa utroška sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade;
10. Prijedlog I. Izmjena Programa utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2019. godinu;
11. Prijedlog Programa potpora poljoprivredi na području Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 2020. – 2022. g.;
12. Prijedlog Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Veliki Bukovec;

13. Prijedlog Programa financiranja postavljanja solarnih panela na obiteljske kuće;
14. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika iz radnog odnosa;
15. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Veliki Bukovec;
16. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju smještaja djece s područja Općine Veliki Bukovec u dječjim vrtićima izvan Općine Veliki Bukovec;
17. Ostala pitanja

### **Točka 1.**

#### Utvrđivanje dnevnog reda

Predsjednica predlaže da se dnevni red dopuni tako da se pod točku 17. uvrsti Izvješće o radu načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019.g. a da točka 17. ostala pitanja postanu točka 18. dnevnog reda. Predsjednica daje prijedlog dnevnog reda sa dopunom na glasanje. Konstatira da je za ovakav dnevni red jednoglasno (sa 8 glasova ZA) prihvaćen.

### **Točka 2.**

#### Verifikacija zapisnika s 24. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. S obzirom da nije iznesena nijedna primjedba na Zapisnik s 24. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju. Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasanja prisutno 8 vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Isti je jednoglasno (sa 8 glasova ZA) usvojen.

### **Točka 3.**

#### Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2019.g.

Predsjednica prelazi na točku 3. dnevnog reda. Pod ovom tokom sjednici je pristupio vijećnik g. Bačani, predsjednica konstatira da je sjednici sada prisutno 9 vijećnika. Moli načelnika g. Vrbanića da pojasni prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna za 2019.g. G. Vrbanić navodi kako je od planiranih 4.488.550,00 ostvareno 4.223.921,00 kn. Rekao je kako su se određeni projekti prebacili u slijedeću godinu i to Modernizacija centra naselja za koji još nisu bila odobrena sredstva sve do kraja ove godine, projekt izgradnje rotora na raskrižju Dravske i Kolarove ulice, te da nije ostvareno planirano zaduženje od 500.000,00 kn. Naveo je kako je projekt za rekonstrukciju mosta preko rijeke Plitvice gotov dobivene su potrebne suglasnosti i predan je za dobivanje građevinske dozvole te će se realizirati u slijedećoj godini. Nakon obrazlaganja predmetnih Izmjena i dopuna Proračuna, predsjednica vijeća daje isti na glasanje uz konstataciju da je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

### **Točka 4.**

#### Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture Općine Veliki Bukovec za 2019.g.

Pod ovom točkom g. Vrbanić pojasnio je kako je za projekt Rekonstrukcije Kolarove ulice utrošeno još dodatnih 5.369,00 kn i to za ispitivanje materijala, za Rekonstrukciju mosta preko rijeke Plitvice odnosno projekt do izdavanja građevinske dozvole utrošeno je 67.625,00 kn, te za opremanje mrtvačnice na mjesnom groblju od planiranih 200.000,00 kn utrošeno je 118.000,00 kn. Pitanja nije

bilo stoga predsjednica vijeća daje prijedlog izmjena Programa gradnje na glasanje. Konstatira da je isti jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

#### **Točka 5.**

##### Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Veliki Bukovec za 2019. godinu

Predsjednica prelazi na točku 5. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji je pojasnio Predmetni Program navodeći kako su sredstva za realizaciju istog planirana u iznosu od 748.798,00 kn i to za održavanje cestovne infrastrukture 630.260,00 kn, održavanje javne rasvjete 70.000,00 kn, za održavanje javnih površina 48.538,00 kn. Rasprave o navedenom nije bilo. Predsjednica daje prijedlog Izmjena i dopuna Programa održavanja na glasanje. Program je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

#### **Točka 6.**

##### Prijedlog I. Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 2019. do 2021. godine

Predsjednica prelazi na točku 6. dnevnog reda. Pod ovom točkom načelnik je ukratko prokomentirao predložene izmjene Plana razvojnih programa. Pošto se nitko od prisutnih nije javio za raspravu, predsjednica vijeća daje predložene izmjene Plana razvojnih programa na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika. Izmjene i dopune Plana razvojnih programa su jednoglasno ( sa 9 glasova ZA) prihvaćene.

#### **Točka 7.**

##### Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Veliki Bukovec za 2019. godinu

Predsjednica prelazi na točku 7. dnevnog reda. Načelnik je pod ovom točkom obrazložio kako su sredstva za realizaciju predmetnog programa planirana u iznosu od 125.430,00 kn. Navodi kako se ove godine manje sredstva utrošilo na jednokratne pomoći umirovljenicima jer ih se prijavilo manje nego prošle godine iz razloga što su nekima mirovine porasle te prešle cenzus za ostvarivanje prava. Za podmirenje troškova stanovanja korisnicima ZMN utrošeno je 1.400,00 kn koji su se ove godine po prvi put počeli podmirivati. Pitanja o navedenom nije bilo stoga predsjednica vijeća daje predložene izmjene Programa javnih potreba na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da su izmjene Programa jednoglasno ( sa 9 glasova ZA) prihvaćene.

#### **Točka 8.**

##### Prijedlog I. Izmjena programa javnih potreba u sportu, kulturi i religiji Općine Veliki Bukovec za 2019. godinu

Predsjednica prelazi na točku 8. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji je obrazložio kako su su se sredstva za realizaciju predmetnog programa smanjila u odnosu na prvotno usvojeni program i to sa 344.000,00 kn na 280.920,00 kn. Pitanja o predmetnom Programu nije bilo stoga predsjednica vijeća daje Program na glasanje uz konstataciju da je isti jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

### **Točka 9.**

#### Prijedlog I. Izmjena programa utroška sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade

Predsjednica prelazi na točku 9. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji je rekao kako su prihodi od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada naplaćeni u iznosu od 8.000,00 kn te će se koristiti za realizaciju Programa gradnje i Programa održavanja komunalne infrastrukture. Pitanja nije bilo, stoga predsjednica vijeća daje prijedlog izmjena Programa utroška sredstava od naknade za zadržavanje na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da su Izmjene Programa jednoglasno ( sa 8 glasova ZA) prihvaćene.

### **Točka 10.**

#### Prijedlog I. Izmjena Plana utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2019. godinu

Predsjednica prelazi na točku 10. dnevnog reda i daje riječ načelniku. G. Vrbanić je rekao kako je od šumskog doprinosa planiran iznos od 500,00 te da će se utrošiti za financiranje izgradnje komunalne infrastrukture. Pitanja nije bilo, stoga predsjednica vijeća daje predložene izmjene plana na glasanje. Konstatira da sjednici u trenutku glasanja prisutno 9 vijećnike te da su predmetne izmjene jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćene.

### **Točka 11.**

#### Prijedlog Programa potpora poljoprivredi na području Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 2020. – 2022. g.

Predsjednica daje riječ načelniku i moli ga pojasni predmetni Program. Obrazložio je kako se ovaj Program donosi prvi put te kako se do sad u tom segmentu sufinanciralo umjetno osjemenjivanje goveda te osiguranje usjeva i nasada. Predmetnim programom predviđeno je šest mjera a to su Potpora za edukaciju poljoprivrednika, Potpora za umjetno osjemenjivanje krava i rasplodnih krmača, potpora za osiguranje usjeva, nasada i stoke, za analizu tla, za kupnju strojeva za poljoprivrednu proizvodnju ili opremanje gospodarskog objekta te potpora za podmirenje troškova sudjelovanja na sajmovima i prigodnim prodajama. Za provedbu Programa predviđena su sredstva u iznosu od 40.000,00 kn. Po provedenoj raspravi o navedenom predsjednica vijeća daje prijedlog Programa na glasanje. Program je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

### **Točka 12.**

#### Prijedlog Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Veliki Bukovec

Pod ovom točkom g. Vrbanić navodi kako se ovaj Program također donosi po prvi put te se njime namjerava pomoći mladim obiteljima u pogledu rješavanja stambenog pitanja odnosno onima koji nisu navršili 40 godina života ili barem jedan od bračnih drugova nije navršio 40 godina. Pojasnio je kako će iznos subvencije iznositi 25.000,00 kn, a koji će se dodijeliti na temelju valjano zaključenog kupoprodajnog ugovora uz ostale propisane uvjete ovim Programom koje podnositelj mora ispuniti.

Predsjednica otvara raspravu o predmetnom programu. Za riječ se javlja g. Pečenec koji predlaže da se u točki 4. Programa kod postupka podnošenja prijava-potrebna dokumentacija koju podnositelj prilaže pod točkom 14.- stavi u neprekidnom radnom odnosu najmanje 18 mjeseci. Pošto drugih prijedloga nije bilo, predsjednica vijeća daje prijedlog programa sa predloženom izmjenom na

glasanje. Konstatira da je Program jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

### **Točka 13.**

#### Prijedlog Programa financiranja postavljanja solarnih panela na obiteljske kuće

Predsjednica prelazi na točku 13. dnevnog reda i daje riječ načelniku. Obrazložio je kako se predmetni Program donosi u svrhu postavljanja solarnih panela na obiteljske kuće za grijanje sanitarne vode, a pravo na sufinanciranje imat će vlasnik ili suvlasnik obiteljske kuće koja se nalazi na području Općine i koja je izgrađena temeljem građevinske dozvole. Isto tako programom ne može biti obuhvaćene obiteljske kuće za koje je pokrenut postupak legalizacije. Rekao je kako su sredstva za provedbu programa osigurana u iznosu od 30.000,00 kn, a visina sufinanciranja iznosi 50% troškova odnosno najviše 5.000,00 kn po korisniku. Po provedenoj kraćoj raspravi o navedenom predsjednica vijeća daje prijedlog Programa na glasanje. Program je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

### **Točka 14.**

#### Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika iz radnog odnosa

Predsjednica pod ovom točkom navodi kako je prijedlogom Odluke predviđena izmjena koeficijenta za obračun plaće načelnika koji je do sada iznosio 2,10 a sada je prijedlog da se poveća na 2,20. G. Pečenec postavio je pitanje koliko bi tada iznosilo povećanje plaće na što mu odgovor daje gđa. Martinković da bi povećanje iznosilo oko 400,00 kn neto. Pitanja nije bilo stoga predsjednica vijeća daje prijedlog Odluke na glasanje uz konstataciju da je ista jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

### **Točka 15.**

#### Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Veliki Bukovec

Pod ovom točkom g. Vrbanić objasnio je kako će se u članku 15. stavku 2. zamijeniti riječ mjesečno sa riječi po ispostavljenom računu jer se neki računi podmiruje za dva mjeseca primjerice račun za vodoopskrbu. Isto tako u članku 21. dodat će se stavak koji glasi: Jedinostveni upravni odjel donijet će Rješenje kojim će se domaćinstvu ili samcu kojem je priznato pravo na podmirenje troškova stanovanja priznato pravo ukinuti ukoliko domaćinstvo ili samac redovito prema dospijeću plaćanja računa ne podmiruje ostatak iznosa troškova po računu čije podmirenje mu Rješenjem nije priznato u punom iznosu troškova. Nakon navedenog predsjednica vijeća daje Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Veliki Bukovec na glasanje. Konstatira da je Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

### **Točka 16.**

#### Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju smještaja djece s područja Općine Veliki Bukovec u dječjim vrtićima izvan Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na točku 16. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji navodi kako će se u izmjenama Odluke u članku 2. stavku 1. staviti da pravo na sufinanciranje ne ostvaruju djeca koja stanuju odnosno borave izvan područja Općine te će se članak 4. mijenjati i u njemu će se navesti da će Jedinostveni upravni odjel izvršiti kontrolu dostavljenih podataka te u slučaju nezakonitih radnji uskratiti uplatu i roditelji će troškove podmiriti sami. Pojasnio je kako je to sve iz razloga jer se zlorabilo pravo na sufinanciranje te je potrebno donijeti ovakve izmjene. Po

provedenoj kraćoj raspravi predsjednica daje predmetnu točku na glasanje i konstatira da je Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

**Točka 17.**

Izvješće o radu načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019.godine

Pod ovom točkom dnevnog reda g. Vrbanić podnosi izvješće o svom radu za navedeno izvještajno razdoblje navodeći podatke što se sve realiziralo po pojedinim područjima. Naveo je kako je na području komunalnog gospodarstva za održavanje nerazvrstanih cesta i puteva utrošeno 100.293,75 kn, za sanaciju Kolarove ulice i ulice Franje Sovića utrošeno je 262.893,68 kn. Zatim spomenuo je i kako je na području socijalne skrbi za sufinanciranje vrtića utrošeno 48.300,00 kn, te sukladno Sporazumu o organizaciji podružnice dječjeg vrtića isplaćeno je 92.320,21 kn, za izgradnju dječjeg igrališta 139.268,75 kn. Spomenuo je i održavanje pokazne vježbe iz područja sustava civilne zaštite te programe i projekte koje je Općina prijavila na natječaj. Pitanja o navedenom nije bilo, pa predsjednica vijeća predlaže da se donese zaključak o prihvaćanju Izvješća načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019.g. Konstatira da je Zaključak o prihvaćanju Izvješća jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Ostalih pitanja i prijedloga nije bilo. Predsjednica zaključuje 25. sjednicu Općinskog vijeća i zahvaljuje se vijećnicima na dolasku.

Sjednica je završila u 19,25 sati.

Zapisničar:  
Aleksandra Bračko

Predsjednica vijeća:  
Jasenka Zdelar, dipl.iur.

